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Hydrologie cviceni €. 8

Vodni stavy toku (...) ve stanici (...) v roku 19XX/19XY

Zadani:
Ze zadanych Udaju sestrojte chronologickou ¢aru vodnich stavl a ¢aru prekroceni dennich vodnich stavi
a zjistéte hodnoty M - dennich vodnich stavd pro M = 30, 90, 150, 210, 270, 330, 364 dni.

Vypracovani:
Tab. 1: Vodni stavy toku Labe na stanici Brandys nad Labem v hydrologickém roce 1953

mésic

den Xl Xl I Il 1] \Y Vv Vi Vil Vil IX X
1 157 165 140 | 365 258 188 135 127 122 126 121 110
2 157 163 135 381 236 182 153 152 122 132 126 127
3 146 151 141 316 | 229 160 140 152 122 136 123 129
4 151 | 146 | 154 | 284 | 204 | 174 | 133 | 129 | 122 | 136 | 125 | 109
5 152 145 150 | 240 198 182 133 127 121 137 118 113
6 150 138 163 223 205 190 141 127 119 137 117 114
7 145 | 145 | 156 | 203 | 191 | 171 | 135 | 128 | 122 | 142 | 109 | 130
8 150 145 151 192 195 171 137 127 122 138 109 126
9 174 | 147 134 | 186 187 165 138 128 121 132 119 132
10 183 152 140 180 178 163 141 127 121 142 120 124
11 180 | 138 | 138 | 169 | 174 | 158 | 133 | 128 | 126 | 135 | 112 | 123
12 183 | 140 | 133 | 173 | 169 | 155 | 133 | 127 | 126 | 132 | 121 | 122
13 189 142 131 166 175 150 132 127 12 132 119 122
14 179 138 138 160 158 152 132 127 124 | 122 116 125
15 170 133 137 157 168 154 133 128 120 115 125 12
16 158 131 128 156 171 150 133 127 119 118 128 130
17 158 133 128 150 157 152 132 127 118 120 122 125
18 155 127 130 160 157 145 133 135 117 120 122 124
19 161 | 144 | 133 | 148 | 150 | 138 | 133 | 128 | 117 | 120 | 117 | 128
20 200 142 137 157 155 141 133 130 120 120 107 120
21 252 | 130 | 135 | 174 | 154 | 136 | 129 | 128 | 123 | 120 | 114 | 123
22 265 152 128 198 160 136 124 | 128 121 120 116 122
23 238 145 139 | 257 161 135 132 127 120 124 118 121
24 213 160 129 | 328 166 134 124 | 126 120 120 119 118
25 199 136 129 | 364 165 132 123 125 122 120 120 118
26 182 | 152 | 133 | 359 | 166 | 133 | 125 | 130 | 121 | 127 | 129 | 123
27 170 147 125 310 168 135 124 | 129 123 122 115 135
28 165 | 140 | 128 | 274 | 187 | 135 | 123 | 126 | 122 | 129 | 120 | 121
29 170 197 125 173 135 125 132 121 125 120 116
30 175 141 265 172 149 124 125 124 131 122 123
31 133 | 354 172 124 123 119 120
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Graf 1: Chronologickd ¢dra dennich vodnich stavi toku Labe na stanici Brandys nad Labem v
hydrologickém roce 1953

Tab. 2: Cetnost vyskytu vodnich stavi toku Labe na stanici Brandys nad Labem v hydrologickém roce 1953

Por. ¢. interval POé?t Kumulativni
intervalu od —do* VOdeh cetnost
stavl
1 385 375 1 1
2 375 365 1 2
3 365 355 2 4
4 355 345 1 5
5 345 335 0 5
6 335 325 1 6
7 325 315 1 7
8 315 305 1 8
9 305 295 0 8
10 295 285 0 8
11 285 275 1 9
12 275 265 3 12
13 265 255 2 14
14 255 245 1 15
15 245 235 3 18
16 235 225 1 19
17 225 215 1 20
18 215 205 2 22
19 205 195 8 30
20 195 185 8 38
21 185 175 11 49




22 175 - 165 25 74

23 165 - 155 25 99

24 155 - 145 34 133

25 145 - 135 45 178

26 135 - 125 93 271

27 125 - 115 85 356

28 115 - 105 9 365

* pzn.: hodnoty jsou zprava uzavrené
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Graf 2: Cdra pfekroc¢eni dennich vodnich stavii toku Labe na stanici Brandys nad Labem v hydrologickém

roce 1953

Tab. 3: Hodnoty M - dennich vodnich stavi toku Labe na stanici Brandys nad Labem v hydrologickém roce

1953

vodni
M stav (cm)
30 192
90 157
150 138
210 130
270 125
330 120
365 109




Zavér:

V prvnim grafu vidime, Ze na fece Labe na stanici Brandys nad Labem v hydrologickém roce 1953
se vyskytuji dva extrémy. Jeden z nich nastal na konci ledna, respektive na zacdtku unora a druhy nastal
na konci tnora. Predpokladdm, Ze v obou pfipadech je divod stejny a tim je ndhlé otepleni a tim pddem i
roztdti snéhu. Vétsi extrémy patrné nejsou, proto na Labi v tomto roce zfejmé neprobéhly Zadné povodné.
Prumérny vodni stav reky je priblizné 150 cm nejvétsi ¢etnost vodnich stavi je mezi 135 — 125 cm.



